
四川省都江堰水利发展中心
都江堰景区3个点位招租方案

按照《四川省都江堰水利发展中心国有资产出租出借暂行管理办法》的相关规定，四川省都江堰水利发展中心（以下简称都发中心）拟对都江堰景区3个点位进行公开竞价招租（以下简称“竞租”），招租方案拟定如下。
1、 竞租标的
都江堰景区中的飞沙堰售货亭1号（中段）、飞沙堰售货亭2号（中段）、外金刚堤售货亭共3个点位（具体位置，以都发中心测绘编号指定位置为准）。
二、招租方式
本次招租按照公开、公平、公正原则，在公开平台（都发中心官方网站）发布竞租公告征集意向方，通过竞租的方式，由都发中心自行组织竞价确定承租人。
三、招租业态限定、经营行为、租赁期限
（一）业态限定：飞沙堰售货亭1号（中段）、飞沙堰售货亭2号（中段）、外金刚堤售货亭为游客提供旅游纪念品销售、特色商品、预包装食品、小吃等，不得有油烟，不得经营炒、煎、炸、烧烤等不符合创建5A级景区的经营项目。
（二）经营行为：具体经营过程中，禁止叫卖拉客等不文明行为，须服从景区和相关部门管理。
（三）租赁期限：2年。
四、竞租方法、租金收取
（一）竞租方法  
1. 年租金底价：以都发中心评估价为准
2. 竞价方式：
(1)核验资料。竞租委员会成员现场核验所有竞租人提交的竞租申请文件，符合竞租人资格条件要求的竞租人可以参加后续报价和竞价阶段。若最终符合竞租人资格条件要求的竞租人少于3个，都发中心有权取消本次竞租活动，并另行公告下次报名和竞租时间。
(2)现场竞价。以评估价作为竞价起拍价，竞租人可以现场举牌竞价，每次举牌即增幅人民币1000元。最终竞价最高者为竞租中标人。
（二）租金收取
租金采取先付后用，一年一付的方式。
五、保证金
（一）竞租保证金
1、收取。竞租人在报名竞租时，交纳竞租保证金，竞租保证金为每个点位人民币10000.00元。
[bookmark: _GoBack]2、退还。竞价中标人在竞租成功后的三个工作日内与都发中心签订租赁协议、履行相关义务后，竞租保证金转为履约保证金，若未在规定时间内与中心签订租赁协议，竞租保证金不予退还，并取消中标人资格。竞租未成功者，中心在5个工作日内将竞租保证金无息全额原路径退还竞租人。
（二）合同履约保证金
1、收取。履约保证金为竞价中标人交纳的竞租保证金。
2、退还。同时满足如下全部条件后，都发中心在5个工作日内可以将履约保证金无息全额退还承租方：
（1）《都江堰景区3个点位租赁协议》终止或解除后，承租方按约退场并将使用点位清理干净；
（2）承租方无《都江堰景区3个点位租赁协议》约定的违约情形；
（3）承租方已结清相关费用；
（4）承租方与业主方确认双方租赁事宜已完结并签署权利义务终结确认书。
六、竞租人资格条件要求
具有良好商业信用、财务状况和支付能力的自然人和依法设立并合法存续、有良好资信，无不良记录，具备支付和经营能力的企业法人。企业法人（或其法定代表人）在公告期间仍处于失信被执行人的，自然人存在未结经济纠纷和涉经济案件的，不具备本次竞选资格。
七、其他披露事项                                                                                                                                                                              
1. 不接受联合体报名。
2. 竞租人参与本次竞价视为已完成对本次标的物的全面调查了解，已对标的物权利及物理现状等相关状况及瑕疵进行了充分了解并认可，并对竞租全面负责，自行承担包括但不限于因所获取的标的物信息不全面、产生误解等而产生的相应责任。
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